
Synthèse Fonction Importation

Accès à la fonction – boite de dialogue réduite

Boite dialogue complète



Points clés :

• Veiller à ce que la case "Inclure les sous-dossiers" soit cochée

• Utiliser de préférence le bouton "Tout Select." (en bas, sous la grille) On trie 
ensuite dans LR

• On sélectionne une ou plusieurs images à importer en cochant ou en décochant 
les petites case dans le coin haut à gauche de chaque vignette (faire de sélections 
multiples pour cocher / décocher en une fois de multiples photos)

• Quand on répertorie des photos déjà sur un Disque dur bien utiliser AJOUTER 
(on risque sinon de dupliquer ses images en d'autres endroits sur nos Disques durs)

• Quand on utilise LR pour transférer des photos sur un disque dur système 
(méthode recommandée) bien faire attention à :

 Ne pas oublier de cocher la case "ne pas importer d'éventuels 
doublons" (très utile si on a oublié de formater sa carte mémoire 
quand on la remet dans l'APN)

 consulter la vidéo que je consacre à la fonction renommer avant de 
décider du "modèle de renommer" que vous souhaitez utiliser dès 
l'importation  

 Sauf cas particulier, éviter d'utiliser la fonction "appliquer des 
paramètre préréglés de développement à l'importation"

 Prendre grand soin de définir soigneusement l'emplacement 
d'enregistrement des nouveaux fichiers et le mode de classement 
(dossiers et sous dossiers ou par dates) Quand on choisit par dates, 
attention à ne pas cocher la case : "dans un sous-dossier"


